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Je restitue mes connaissances |

(rEmr*cicu “lj

Doehinir ce qui suit
Chaine aimentaira - Reéseau trophique - Consornmatel [ aquilibre naturel - Neay,

Lrophique
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P -1e ou fausse puls corn
Préciser pour chacune des proposibions suvantes sielle estvl aeo p ger

ces derniéres.
a. Tous les étres vivants produis

b. Les producteurs secondaires s
gnverussent Fenerg
par un producteur primaire.

ent, de o mauere organique.

ant. autotrophes
c. Les consommateurs | [Cl] ¢ , salaire en énergie chimique.
d. Une chaine ahmentaire debute Loujours
o. Lo dispariion d'un maillon n'affecte que le maillon qui le suit.

[ Les plantes vertes sont. heterotrophes.

-( Exercice 3)—
Preciser la différence entre
a. Un producteur primaire eL un producteur secondaire.

b. Le phytoplancton et le zooplancton.

c. Un autotrophe et un héterotrophe

d. Un producteur et un decomposeur

e. Une chaine alimentaire et un réseau trophique

(. Un herbivore et un carnivore
g. Un consommateur de premier ordre (Cl] et un consommateur de deuxieme ordre(Cl

-(Exurt:ice 4 }

Qui suis-je ?

1. Milieu de vie de la biocénose.

2. Synonyme de : alimentaire pour désigner une chaine ou un réseau
3. Ensemble des étres vivant qui peuplent un milieu donne

4. Peut étre minérale ou organique.

9. Qualifie la nature de la matiere consommeée par les plantes vertes
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6. Ensemble de chaines alimentaires.
7 Nweau trophique correspondant. aux herbivares et carnvores
Son flux ¢ : :
8. Son flux accompagne tout transtére de mauere d'un maillon @ un autre

| Exercice 5 )
Campleter la grile ci-dessous puis définir le mot cache 7
—
1 8
: |
3
5
S
“ =N

—_—

rme la matiére organique en matiere minérale.

maillons relies entre eux
haines entrecroisees

auere organique des autres Etres vivants.
7 Sa nourtura pst d'ongine ammale et vegetale

6 Se nourt principalement d'aliments d'orgine végetale.

7 Le premier maillnn de toute chaine almentaire.

1 Transfo
2. Gyccession de
3 Fnsemble de C
4 Consomme lam

B- Le mot cache
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Je réinvestis mes apprentissages
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Le document crdessous represents le schema d un resedu trophique
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farve de
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végétaux /-‘ o chironome

e
- -

e

1. Que signifie chacune des fleches représentée sur ce schéma ?
2 ::Jjgager a partir du document, une chaine alimentaire formeée de quatre maillons.
Indiquer le niveau trophique correspondant & chacun des maillons de cette chaine.
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Lo tabeau crdessous presente quelques arnmats qu: peuplent. un

que leur Nnourrture
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Insectes sous les ecorces

Vers de terre Feulles mortes |
Musaraigne Insectes vers de terre |
-
Mulot Gramnes et glands |
Taups \ers de terra. INGeCctes .
lapmn Herbe. bourgeons
chouette Mulot. musaraigne, taupe
sangler Glands. racines, INSecLes. mulots
| Completer le schema suivant a parur du document.
_—
T | Musaraigne ’ — LChnuette 4\

a

Musaraigne

P

2 (Que se passerait-l si
a la chouette disparaissatt ?
b Les plantes disparaissaient ?
3 Quel est le role des vers de terre dans ce milieu ?
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